Indicador de picada UNICARP III

modo de empleo





Gracias por haber comprado nuestro producto UNICARP III de un cuerpo compacto y casi indestructible. Este producto reanuda con nuestra exitosa gama de productos UNICARP, esta vez en un nuevo estilo. Ofrece muchas funciones extraordinarias para su pesca. Esta tercera generación de indicadores UNICARP fue diseñada por un diseñador checo para cumplir con las exigencias de pescadores modernos. Sobresaliendo por su control intuitivo, el modelo dispone de 6 colores opcionales con intensidad ajustable.

Parámetros técnicos

- Tecnología digital controlada por microprocesador
- MC función multicolor de LED de intensidad ajustable
- Ajuste de volumen 0+4 niveles
- Ajuste de tono 5 niveles
- Ajuste de sensibilidad 5 niveles
- Indicadores LED de alta visibilidad y de intensidad ajustable
- Indicador LED con memoria de 20s
- Modo de espera de indicadores LED, iluminación nocturna
- Salida integrada de swinger, snag con memoria de 20s
- Función Invisible (Incognito) indica la picada sólo en el receptor
- Función Alarma anti robo de caña (Alarma) contra robo de caña
- Función Invisible + Alarma anti robo de caña (Alarma) al mismo tiempo
- Función Faro (*Lighthouse*) para localizar el lugar de pesca al cebar
- Función *Drop back* picada trasera indicada en "S" del panel LED y por sonido
- Tornillo negro de latón con ajuste por goma elástica fuerte
- Cuerpo del indicador impermeable y forrado en caucho
- Frecuencia de servicio para transmisión inalámbrica 433 MHz con alcance de hasta 200 m
- Tensión de servicio 9 V (pila 9 V pila de ensayo forma parte del producto)
- Garantía 3 años



Ajuste y funciones

Cómo encender/apagar la alarma



Encender: mover la palanca (on/off) hacia la derecha, se oirá un tono breve.

Una vez encendido, el panel "S" indica la carga de la pila 9V.

Apagar: mover la palanca (on/off) hacia la izquierda.

Cómo ajustar la configuración básica deseada



Los potenciómetros en la cara frontal permiten ajustar volumen "V", tono "T" y sensibilidad "S". Girando se pueden ajustar 5 niveles para cada función incluso apagando del todo el volumen del indicador. El valor se indica mediante los diodos LED en el panel "S".

Función Drop back

El panel "S" es capaz de detectar si el hilo se desenrolla o enrolla. La bajada se indica con un tono retrógrado y señalización LED orientada (parpadea en el sentido de la circulación) en el panel "S" y además en el receptor.

Función iluminación nocturna



Pulsando (ligeramente) el botón «ZICO» se activa la iluminación deseada (nocturna).

Opciones y su orden – acción con picada:

a) diodo de memoria, cascabel iluminado + "S" panel (todo apaga después de 20s)

b) diodo de memoria, cascabel iluminado + "S" panel (cascabel queda encendido después de 20s = iluminación nocturna)

c) sólo diodo LED de memoria + cascabel iluminado (todo apaga después de 20 s)

Función Faro (Lighthouse)

Apretando prolongadamente ••• el botón «ZICO».



La función **Faro** sirve para localizar el lugar de pesca, p. ej. al poner cebada hasta 100 m. Con esta opción se enciende un diodo LED de alta intensidad que emite una luz blanca parpadeante. Volviendo a apretar ••• el botón, se apaga la opción. Tanto al encenderla, como al apagarla se oirá un breve tono de

confirmación.

Sugerencia: si pone cebada en una distancia larga, enciende del mismo modo otros indicadores de pesca Unicarp III. Después de poner la cebada apague la función para ahorrar la pila.

Funciones principales de UNICARP III



Función Invisible (Incognito)

La función **Invisible** se basa en las experiencias de uso de indicadores en el lugar donde no se tolera del todo su uso (p. ej. otro pescador cercano no quiere ser molestado por el sonido). Con esta opción funciona

sólo el receptor. Se enciende apretando prolongadamente ●●● el botón lateral «I» (3 s), para confirmar que la función está activada emite un tono breve. La función se apaga apretando ●●● el botón lateral «I» (3 s).



Función Alarma anti robo de caña (Alarm)

El indicador UNICARP III emplea un sistema inteligente que le avisará cuando alguien quite la caña del avisador. Para activar la alarma coloque la caña en la alarma, apriete ••• el botón «A» (3 s) hasta oír un

tono breve. La alarma anti robo está activada. Para deactivar la alarma apriete ••• el botón «A» (3 s) y oirá tres tonos breves para confirmar que la función está apagada.



Función Invisible + Alarma anti robo de caña (Incognito + Alarm) al mismo tiempo

Una nueva función respecto a modelos UNICARP anteriores ofrece la posibilidad de esta "invisible" junto al agua y al mismo tiempo saber que alguien está intentando robarle las cañas. Para activar la función apriete

••• el botón «A» y «I» (3 s) al mismo tiempo hasta oír un tono breve. La función se apaga del mismo modo o moviendo la palanca on/off entrará en la configuración básica del indicador.

Función Selección color diodos (Color)



Función especial de UNICARP III. El color deseado se ajusta simplemente con el botón «C» (apretando ligeramente ●). La selección del color se emparejará automáticamente al color-canal



del receptor encendido. En total puede elegir 6 colores- canales - indicadores individuales UNICARP III (amarillo, verde, azul, rojo, morado, blanco). Una vez elegido, el color se guardará en la memoria del indicador y se activa al volver a encender el indicador.



Función Intensidad diodos (Balance)

Después de atardecer puede ajustar la intensidad de diodos para que su luz no le moleste durante la pesca. El color elegido del indicador puede ajustar con el botón «B» (apretando ligeramente •). Con ello podrá ajustar en total 5 niveles de intensidad de diodos.

Cómo reemplazar la pila

El indicador UNICARP III se alimenta por una pila 9V. Para reemplazarla retire la tapa de la pila. Una vez introducida pila nueva vuelva a colocar la tapa con cuidado. Con ello se asegura la estanqueidad de zona de la pila. Si no usa el indicador por periodo prolongado (durante invierno) recomendamos sacar la pila. La garantía no se aplica a contactos oxidados por pila deteriorada. La pila casi descargada se indica en el panel "S" después de encender la palanca en la posición "on" o por el parpadeo del indicador que señaliza que hay que reemplazar la pila.

Cada indicador UNICARP III funciona sólo con un receptor emparejado tipo UNICARP (modelo I, II y III).

Receptor UNICARP III

Parámetros técnicos

- Tecnología digital controlada por microprocesador
- Encendido/Apagado O
- Ajuste de volumen + y (8 niveles)
- Modo vibraciones
- 6 diferentes colores de diodos LED (número de indicadores conectables)
- Diodos LED con memoria 20s de picada
- Tensión de servicio 9 V (parpadeo del diodo blanco del receptor indica que hay que reemplazar la pila)
- Frecuencia de servicio para emisión inalámbrica 433 MHz (alcance de hasta 200 m)



Cómo encender y apagar el receptor

Introduzca la pila y apriete ●●● el botón lateral **O** por 3 segundos.

Cómo ajustar volumen y modo de vibraciones

Con los botones laterales (- y +) se ajusta el volumen y las vibraciones.

Codificación (emparejamiento del indicador y el receptor)



En el momento de la compra los avisadores están emparejados por el suministrador. Si es necesario emparejar otro indicador, se hace del modo siguiente: apriete ●●● los botones laterales – y + del receptor al mismo tiempo por 3-6 s. Con la palanca on/off encendemos el avisador que deseamos emparejar. Con ello se termina el emparejamiento de un indicado, la posición elegida se guarda

automáticamente. En UNICARP III usted elige la posición en el receptor mediante el color del indicador con el botón «C» en el indicador. Si tiene elegidos los mismos colores en indicadores de un set, se emparejarán al mismo canal del receptor lo que no se recomienda.

ADVERTENCIA

Para ahorrar energía la unidad principal debería estar apagada cuando el aparato no está en uso. Se debe sacar la pila si no va a utilizar el aparato por tiempo prolongado. Recomendamos utilizar pilas alcalinas. Cada producto UNICARP lleva las llamadas "pilas 9V de ensayo" que no alcanzan la calidad de una pila 9V alcalina.





CE DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

EC Declaration of Conformity

conforme al art. 13 párr. 2 de la Ley nº 22/1997 BO en sus modificaciones posteriores

Nosotros, ZICO CZ s.r.o.

Pražská třída 8, Hradec Králové, 500 04, República Checa

NI: 260 07 606

en calidad de importadores declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que

- producto: Indicador de picada

- modelo: UNICARP III

está conforme a las siguientes normas:

UNE-EN 300220-1:2012

UNE-EN 300220-2:2012

UNE-EN 301489-1:2011

UNE-EN 301489-3:2013

UNE-EN 62479:2010

UNE-EN 60950-1:2006/A2:2013

y se rige por los siguientes reglamentos gubernamentales en sus modificaciones posteriores y números de directivas de la UE:

RG 616/2006 BO	2004/53/EU – including amendments
RG 481/2012 BO	RoHS 2011/65/EU – including amendments

La evaluación de conformidad se realizó por un proceso conforme al art. 12 párr. 3 letra A) de la Ley nº 22/1997 BO, en sus modificaciones posteriores.

Lugar emisión: Hradec Králové Fecha emisión: 05/11/2019

Nombre: Miroslav Zídek

Cargo: Administrador de la Sociedad

Praisité tida 8 2 500 04 Hradec Krétové 2 IČ: 250 07 806 DIČ: 02 2907606 tol: 496 532 718, www.fgo.tz

En caso de preguntas respecto a la gama de indicadores UNICARP nos contacte en la dirección:

ZICO CZ s.r.o., Pražská třída 8/66, Hradec Králové, 500 04, República Checa, www.zico.cz, e-mail: zico@zico.cz

Tél.: 733 533 978, 739 423 479

ENSAYOS Y RESEÑAS





